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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordinària do Tríbunal
Regional Eleitoral do Estado do Tocantins.
realízada aos 24 dias do mês de agosto de
1994, presidída pelo Excelentissímo Senhor
Desembargador Amado Cilton Rosa.

Às 8z45 mín (oíto horas e quarenta e cinco mínutos) do dia 24 de
agosto de 1994, havendo "quorum", reuniu-se o Tríbunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantíns, em sessão ordinària, sob a
presídência do Exmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual
estíveram presentes os Exmos. Srs. Juizes Josê Liberato Costa Póvoa,
Bernardino Lima Luz, Marcelo Dolzany da Costa, Marco Villas Boas, João
Francisco Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando
a douta Procuradoría Regional Eleítoral, o Doutor Walton Alencar
Rodrigues. Declarada aberta a sessão, o Exmo. Sr. Presidente,
determinou a leítura da Ata da sessão anteríor que foí aprovada. Em
seguida á conferêncía dos acórdãos, deu ínicio ao julgamento do
processo com vísta ao Juíz Marco Víllas Boas, de pauta na 45/94, sob o
na 2.363/94 - Procedênciaz Peixe (20& Zona) - Assuntoz Ação Penal
contra Rildo Mundim Ríos, Nilo Roberto Vieira e Nadim El Hage como
incursos nas penas dos artigos 299 e 302 do Código Eleitoral -

Denunciantez O Ministério Público Eleítoral - Denunciadosz Rildo
Mundim Ríos, Nilo Roberto Vieira e Nadim El Hage(Adv. Dr. Hélio Luiz
de Càceres Peres Miranda) - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Paulo Idêlano
Soares Lima - Decisão Unânime, acatando a preliminar suscitada pela
defesa sobre a inconstítucionalidade da letra "f", art. 17, do
Regimento Interno, reconhecendo a competência desta Eg.Corte para
processar e julgar o feito. Decisão Unânime, para acolher a segunda
prelimínar. de acordo com o parecer oral do douto representante
mínisteríal, entendendo desnecessàrio solícítar á Câmara Municípal
autorizacão para processar e julgar Prefeíto Municipal.Após o Voto do
Sr. Relator e Juiz Marcelo Dolzany da Costa. recebendo a denúncia
contra os três denunciados, com base no art. 11, inciso III, da Lei
6.091/79, chamado a votar, o Juíz Líberato Póvoa pediu vistas dos
autos. Os demaís juizes aguardarão o retorno dos autos, com excessão
do Juiz Bernardino Lima Luz que absteve~se de Votar nas prelíminares e
no méríto, por razões de foro intimo. Autos 002/94- - Retirados de
julgamento, a pedido do Sr. Relator - Exmo. Sr. Juíz Marco Víllas
Boas. em razão do parecer oral do douto representante ministeríal, no
sentído de ser esta Eg. Corte competente para conhecer da denüncía.
Fínalmente, o Exmo. Sr. Juiz Marco Víllas Boas, comunicou que estarà
ausente nas duas próxímas sessões ordinàrías.Nada maís havendo a
tratar, encerrou a sessão ás 10:30 min. E para constar, lavrei a
presente Ata, que após lída e aprovada serà assínada. na forma
regimental pelo Sr. Presidente, membros e Procurador Regional
Eleitoral comigow%(Màrcia C Bezerra de Lyra) Secretària,



que a redigí.

Desembargador AMADO CILT N ROSA
Presidente

Juiz BERNARDINO LIMA LUZ

Jui ARCO VILLAS BOAS
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Fui presente: Dr.
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